

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SZÉPIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik minden pénteken.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Félsz évre 8 korona — Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona.
Egyes szám ára 16 fillér.
Előfizetések a kiadóhivatalhoz küldendők.

Kiadótulajdonos: Olaltstein Adolf.
Főmunkatárs:
KARDOS ISTVÁN és IFJ. SZÁDER GYULA.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Rákóczi-út 565.

ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,
reklamációk és hirdetések a kiadóhivatalhoz
intézendők.
Nyilvántartási közlemények soronként 50 fillér.
Hirdetések egyezség szerint.

September 10.

Harangok zugása, s nagy és fényes kísértettől körülveve érkezik a napon városunkba főegyházmegyénk főpásztora, Magyarország hercegprímása *Csernoch* János, hogy másnap az ősrégi kolostor templomában ünnepélyes Istenisztelet keretében az egyház és állam szemefényének s a jövő nemzedék legfőbb erősségének városunk róm. kath. ifjúságának a bérmálás szentségét kiossza.

A midőn ez alkalomból az igaz magyarlélek őszinte szeretetével köszöntjük hazánk főpásztorát, egyben városunk különböző felekezeteinek is tolmácsoljuk üdvözlőket.

Legyen e nap a béke és szeretet ünnepnapja.

S akkor a midőn az ősrégi kolostor templomának falai közt felzendül az orgona magasztos áhitatot keltő hangja, s megcsendül a haza éneke, s akkor a midőn a főpásztor a szentélybe lép, hogy a Mindenhatónak bemutatassa áldozatát, adjunk kifejezést azon óhajunknak, hogy hazánk minden megpróbáltatások közepett is megtartsa a kultúr népek sorában azon posztit a melynek alapját hazánk első koronás királya s a kereszténység nagy és dicső alakja Szent István megalakított.

A történelem sok és becses emléke fűződik városunkhoz.

És ezen emlékek legkimagaslóbb alakja II. Rákóczy a kinek városunkba való ünnepélyes bevonulása ugyan olyan diadalut volt 1705 szeptember 5-én, mint a milyen lelkes és magasztos egyszerűségben is fenséges a főpásztor fogadtatása.

Városunk és rom. kath. egyházunk egyik kiváló alakjának Dr. *Hafnald* Lajos kalocsai bíboros érseknek emlékére a templom szentélyében felállított márvány tábla sorai jutnak eszünkbe akkor, midőn a főpásztor látjuk körünkben . . .

Hálás szívvel és szeretettel kívánjuk tehát hogy városunkban érkező főpásztor minden tényletét és működését azon szavak irányítsák a melyek oly sokat mondtak, s a melyhez egy kiváló nagy férfiú egész életének minden munkássága fűződött . . .

„Isten dicsőségére és az emberiség javára” . . .

Gazdaságunk.

Mióta a földművelésügyi minisztérium az augusztus 4-én kimutatott 39.5 millió méter-mázsával szemben az újrendszerű terület

főveteli adatok alapján (5.6 millió katasztrális holdon) 41.4 millió métermázsára becsülte a belföldi idei búzatermését, a gabonaföldén a kulisz gyakrabban kísérletezett kontremintmüveletekkel, de teljesen eredménytelenül. A hivatalos jelentés szombati publikálása óta ugyanis nagyon gyakran érkezett a gabonaföldére tudósítás arról, hogy az abnormis időjárás (nem is szólva az árvíz pusztításáról) a már learatott termésben is jelentékeny kárt okozott és hogy ha itt-ott a cséplés eredménye kedvezőbb is volt, mint remélték, általánosságban nem javult annyira a helyzet, hogy 38—39 millió métermázsánál nagyobb búzhozamra lehet számítani. E vélekedés helyességében pedig annál kevésbé kételkedtek, mert ugyiszólván az összes magánjelentések megegyeztek abban, hogy a termelők árukinálata mindennek inkább mondható, mint élénknek. Éppen ezért sok óvalos spekuláns az olcsóbb árfolyamokat rendszerint fedezővásárlásra használja föl. Kombinációba vették ugyanis, hogy a készáru iránt a vidék nagyobb hevesárló állomásain mutatkozó élénk kereslet folytán a fővárosi malmok is átvevő szándékkal vásárolhatják az októberi kötéseket. Mindazáltal ma a mostani üzletelenséghez képest mégis meglehetősen jelen-

TÁRCZA.

Nehéz esztendő.

— Párbaj a csatatéren. —
Irtó: *Farkas Emőd.*

A pozsonyi főhadiszálláson nagy sürgős forgás volt. Futárok, csapatbiztosok, kémek, küldöncz k jöttek mentek, az ősi primási palota előtt tarka katonai csapatok állottak élénk beszélgetésbe merülve. Görgei előszobája tömve volt minden fegyverneműbeli tiszttel, akik parancsokat, leveleket, jelentéseket hoztak, vagy kihallgatásra várokoztak.

Hirtelen egy magas, nyulánk, délczeg kapitány lépett be a Hardegg-vertések egyenruhájában. A tiszték mind futólag fordultak s meglepetve sügtak össze:

— Mit keres itt ez az osztrák tiszt?

A verteskapitány egyenesen a segédtsízt asztalához lépett.

Gróf Zichy Pál vagyok, kérem, jelentsen be a tábornok urnál.

— Gróf Zichy Pál? — csodálkoztak a honvédtisztek még ősszébb hozódva hiszen ez a kivégzett gróf Zichy Ödön testvér-öccse. Mit akar ez itten?

És álmétkodva méregették a verteskapitányt tetőtől talpig, némelyik szinte keresztülszurta a tekintetével.

Nyomban felállott és benyitott Görgeihez. Egy percz mulva Görgei magas, szikár, szemüveges alakja jelent meg a kitart ajtóban.

Kérem gróf Zichy kapitány urat.

A gróf besietett, a tábornok kiküldte a

bennlevőket s Görgei egyedül maradt Zichy Pállal.

— Mit kíván kapitány ur?

— Tábornok ur, osztrák tiszti rangomról már leköszöntem.

— Miért?

— Mert hazám ellen nem harcolok.

Görgei szuró tekintete figyelmesen siklott végig a fiatal grófon. Aztán ismét kérdésen nézett rá.

— Az ön táborában akarok szolgálni . . .

Görgei olyasmüt érzett, mintha tüzes vas érintette volna a mellét. A szempillája megremezt s az agyában hűvös széirohamot érzett.

— Ajánló levelet hoztam Kossuthtól, — folytatta hidegen a gróf.

Görgei perczeleg nem tudott szóhoz jutni. Rendkívül meglepte ez a kijelentés. Eszébe jutott, hogy akkor látta először és utoljára a grótot, amikor hadifogoly volt s a véstörvényesség itélkezelt fölöttük.

Bátyját az ő döntő súlyos szavára itélték halálra, öccsét pedig fölmentették. Hirtelesen nem tudta, mit feleljen. Bosszút szeretne-e állani rajta s ezért akar nála szolgálni, avagy ő is bűnösnek érzi magát s most vezekelni jött az ő táborába? Nagy lélektani rejtellyel előt állott, amit nem tudott megfejteni. De érezte, hogy ezt az ajánkozást nem lehet visszautasítani.

— Tehát gróf ur honvéd akar lenni?

— Igen mert szeretem hazámat s legszívesebben szolgálnék tábornok ur törzskarában.

Ez a kijelentés még nagyobb csodálatot keltett Görgeiben, de egyttal gyanut is eb-

resztelt, aminek azonban egy szóval se akart hangot adni.

— Akkor a Vilmos-huszárokhoz teszem számfelületi őrnagynak s a nyargoncz tisztek parancsnokának nevezem ki.

A gróf kissé meghajította a fejét a tábornok kezét nyujtott neki és Zichy gróf még aznap felöltötte a honvédruhát.

Görgei környezetében rögtön hire futott ennek s ezérfele találgatást fűztek hozzá.

— Vigyáznunk kell minden lépésére, mert egészen bizonyos, hogy csak azért akar Görgei közelében lenni, hogy bosszút álljon rajta bátyja haláláért. Csak nem gondoljátok, hogy egy Zichy gróf orgyilkosságra vetemedik? — jegyezte meg Pusztelnik őrnagy.

— Másképpen lehetetlen megérteni, hogy ép az ő táborkarába furakodjék be.

— Hátha azt akarja ezzel bebizonyítani, hogy maga is elítéli bátyja szereplését.

— Akkor nem lett volna vele s nem esett volna vele egy fogságba.

— Lehet, hogy csak véletlenül volt vele s fogalma se volt arról, hogy bátyjánál hazáruuló kiáltványok vannak.

Mesebeszéd, — kacagtak fel gúnyosan a tiszték, — erre a mágnásra nagyon vigyáznunk kell.

A tisztikar tulnyomó többsége tényleg nagyon feltűnőnek találta Zichy gróf felkiáltkozását s elhatározták, hogy folyton szemmel tartják. Jó tudták, hogy katonának háboruban tilos személyes ügy miatt párbajt vívni s ezért gróf Zichy a csatazájban későül elégtételt vívni rajta.

Szeme közé akar nézni, mikor a halál véres szárnyai csapkodnak körülöttük, —

téken árcsökkenés állott be. A malmok az időjárásban beállott kedvező változás, továbbá a külföldi piacok lanyhább iránya folytán még olcsóbb árú sem szívesen vásároltak, mert arra számítottak, hogy a cséplést és behordást most már gyorsan elvégzik, élénkebb lesz a kínálat és esetleg olcsóbban juthatnak az áruhoz, mint eddig. Kedvezőtlen hatást tett az is, a mi különösen a rozs ár-alkulásából látható, hogy osztrák relációba megint atig lehet árut elhelyezni s hogy az osztrákok a lisztüzletre való hivatkozással általában ismét kontremis-műveletekkel próbálkoznak a gabona-törszén. Olcsóbbítani akarják a belföldi gabona árát, mert bármennyire tagadják is előbb-utóbb Ausztriában is hozzá kell látni az őszi és téli hónapokra szükséges áru beszerzéséhez.

● ● HIREK ● ●

Személyi hír. Dr. Scitovszky Béla kerületünk országgyűlési képviselője nyaralásáról hazatért.

Foosball metód. A szécsényi iparos ifjuság football csapata folyó hó 8-án tartja első versenyét a bgyarmati csapattal. Tekintettel azon körülményre a szécsényi csapat kitűnő conditióban van a mérkőzés rendkívül érdekesnek ígérkezik. — Jegyek a verseny napján a pálya terén 50 filléretért váltakoznak.

Szüreti mulatság. A szécsényi iparos és keresk. ifjuság köre, folyó hó 28-án tartja meg a szokásos szüreti mulatságot a Lengyel szálló összes termeiben. Az ünnepeyes felvonulás a szokótnál az idén nagyobb szabású lesz. A vigalmi bizottság s a körtagjaiból alakult rendezőség a mulatság és felvonulás minél nagyobb sikere érdekében már most nagy előkészületeket tesz, figyelemmel azon körülményre is, hogy a kör tagjai közül október elején többen katonai szolgálatra vonulnak be.

Időjárás. A szép derült napokat ismét borús esős idő váltotta fel. Az időjárás szépségét különösen kerti vetemények és a szőlő silyli meg leginkább. A mint a jelek mutatják az idén álligha lesz szűret.

A fürdés halottja. Perimann Izidor vámosfalvai illetőségű losonci negyedéves tanítójelölt hétfőn Vámosfalva határában Ullmann nevű barátságával az ipolyban fürdött. Bár jó úszó volt, a megáradt folyónak egyik erős örvényébe került, ahonnan nem tudott többé kiuszni. Mielőtt társa segítségért kiáltgatott volna, elmerült a hullámokban. Holttestét pár óra múlva kifogták. A szerencsétlen tanítójelölt iránj, aki egyik legtehetségesebb növendéke volt tanítóképzőnknek, általános részvét nyíltánul meg.

A csendőri joga és kötalaztatása. A kir. Kurjának legújabb hozott ítélete szerint az egyenruháját viselő csendőr, ha nincs is szolgálatban vagy kiküldetésben, mint hatósági közeg, hivatalának természeténél fogva, de szolgálattal szabályzatának rendelkezései szerint is köteles csend- és rendzavarás esetében a felmerült szükséghez képest a rend helyreállítása végett akár önállóan fellépni, akár a rendőrségnek segítségre. Ilyen esetben a csendőr a törvény végrehajtásában jár el. Azok, akik a csendőrt ilyen esetben akadályozzák vagy bántalmazzák, a hatóság elleni erőszak büntetést követik el.

Táncmulatság. A rárósmulyadi vasasfürdőben f. hó 8-án Kisasszony napján Svarcz Soma fürdőtulajdonos táncmulatságot rendez, melynek kezdete délután 3 órakor lesz.

Füstbe ment pénz. A dohányjövédék most adta ki a múlt évi bevételéről szóló statisztikát. Eszerint az 1912. évben 13 880.324 koronával többet füstöltünk el, mint az 1911. évben — amikor is 170.522.693 korona ment füstbe — őszinte bámulatra mindazoknak, akik nagyban kötötték az ebet a karóhoz, erősen állítván azt, hogy a trafik megdrágulásával a dohányjövédék bevétele csökkenni fog.

Az 1912. roszdakárok. A junius julius havi folytonos esőzés miatt ezidén a rozsdá rendkívül módon elterjedt, s igen számottevő károkat okozott nemcsak a buzában de a rozsban — s a tavaszjak közül főleg az árpában is, amennyiben a szem összeaszott, megszorult, s a gazda nem egy helyt csak ocsut arajolt. A rozsdá elszaporodása következtében sz áttelelő teleutosporák jövőre is nagy bajokat okozhatnak, s csak kissé kedvező időjárás esetén a jövő évben még nagyobb roszdakároktól lehet tartani. E növényi betegséggel szembeni védekezésről csupán annyit tudunk, hogy a foszforsav tartalmu trágyák akadályozzák — a nitrogén tartalmu trágyák elősegítik felléptét. Ez idén is csak ott jelentkezett rozsdá — csak ott okozott nagyobb károkat, a hol szuperfoszfáttal nem trágyáztak. Vannak vidékek az országban — így a Bácska némelyében fekvő területén is, a hol a buzatermelés már már lehetetlenné vált a rozsdá pusztítása miatt, s csak azóta szűnt meg, s kétszeresződött meg a termés, a mióta 300 kg. szuperfoszfátot rendszeren használnak a buza alá.

Gazdagság.

Irta: Origácssy Jánosné.

Lehetne — mint ahogy nincsen —
Gazdaságom sok-sok kincsem.
Mégis — koldus szegény lennék:
Ha szemedbe nem nézhetnék.

Szemedből látom, hogy szeretsz:
Ha rám nézel, ha rám nevelsz;
S ha átölel a két karod,
Mint egy király — boldog vagyok.

Boldog, gazdag mint egy király —
S ha hűn szeretsz barna kislány —
Végtelen lesz gazdagságunk,
A szerelmünk, boldogságunk!

Szerkesztésért a kiadó felelős.

mintegy istenítéletet akar kierőszakolni, vagy egy különös nemet az amerikai párbajnak ott a csataterén, az ágyuk bömbölő zúgása, a golyók pattogása, a gránátok sivitő tűzcsője között.

Másnap reggel a kémszemlére küldött huszárjárdörök jelentették, hogy Dévényujfalunál ellenségre bukkantak.

Görgei azonnal lóra pattant s Pusztelnik és gróf Zichy Pál mindig mellette nyargalt. A folyó partján, hídól jobbra egy rozoga vámszedőház állott. Görgei emellett ugratott a hidra. Zichy utánna. Az ellenség alig volt tőlük százötven lépéssnyire. Nagyszerű célpontok az osztrákoknak!

Mindketten megállottak, szorosan egymás mellett és farkasszemet néztek az osztrák ágyútegekkel, amelyekből szakadatlanul s bömbölő zúgással röpentek ki a tűzsárlányok. A golyók jobbra-balra jégesőként pattogtak körülöttük, leszakították az ócska vámház fűdélét, vastag darabokat törtek le a falából s azok nagy port verve omlottak a földre.

Hat — és tizenkétfelontos golyók csaptak a hid karfájára, a hídfele s recsege, ropogva hullottak le a megperzselt, leszakított forgácsok, Gránátok sivitottak a fejük fölött és szétpattanva egy zétróbbant meteo tüzki-gyóiként siklottak el mellettük pokoli sus-torgással, de ők nem mozdultak.

Az osztrákok erősen látszózták őket, majd kezükkel mutogattak rájuk s integettek a katonáknak, hogy vegyék czélba a vakmerőket.

Erre golyózápor sivitott feljűk s előtűk és mögöttük sűrű kopogással verődtek a

hidra a puskagolyók. Érezték a sivitó ólomdarabok perzselő szelét, kivont kardjukat majd kiverték a kezűkből a reá pattani golyók, de ők mereven, mozdulatlanul állottak a hid lábánál s komoran, szótlanul hol egymásra, hol az ellenségre néztek. Pusztelnik oldalát állt tőlük, de ő se szolt csak nézte ezt a különös párbajt a bátorság, a hidegvér, a halálmegvetés és izgalmas párbaját.

Istenítélet ez! A golyók mint szunyograj a mocsár fölött, oly sűrűn repkedtek körülöttük. Némelyik belesapolt a vízbe, ahonnan egész hullámtornyot csapott föl. A sisetegés, a zúgás, a pattogás, a dörgés, a sivitás pokoli hangversenyében, amely az acélidegeket is megrázta volna, ők meg se moccantak paripáikon. Ezek is úgy álltak ott, mintha ércből lettek volna öntve. Csak a fülüket hegyezték, a szemük villámlott s orlyukaik fujtak.

Parancsöriztek vágattak Görgeyhez jelentésekkel, vagy utasítást kérve. De ő le nem jött a hídrol. A lovat se fordította meg. Végighallgatta a jelentéseket, pár szót szolt, vagy utasítást adott anélkül, hogy megfordult volna.

Aztán megint farkasszemet nézett az ellenséggel, a halálfosztó ágyuk érczlorakával, a puskák csövével, a mikből egy sűrűbben ropogtak a golyók. Egyszerre csak tompa zuhanást hallottak. A hidláfák recsege dörgöltek alattuk. Zichy nem mozdult, Görgei se. Közvetlen mellettük kinosan rugdalóztott egy paripa.

Egy pillanatra észébe villant Görgeinek, hogy Pusztelnik állt mellettük. Az órnagy azonban élejtelt adott magáról.

— Jaj, de fáj a szívem e gyönyörű arab csödörömért — mormolta bosszusan, amint fölkel a földrol és kiszabadította magát le-lóit paripája alól.

— Örülj, hogy nem téged ért a golyó — felelt vissza Görgei anélkül, hogy megfordult volna.

— Katona dolog — szoltalt meg Zichy merev, szuró pillantást vetett Görgeire.

Ez némán bölintott fejével, aztán tovább nézte az ellenség tűzharcát. Az osztrákok most hosszu csatárláncban, szuronyt szeggezve rohamot intéztek a hid ellen.

Zichy fagyosan vizsgálta Görgei vonásait. Egy izom se rándult meg azon, még a szempillája se rezdült. Nyugodt ez ember, mint egy hőszobor a jégsivatagon.

A honvédek gyilkos őszítűzet adtak az osztrák csatárláncra. A golyók széles utcákat vágtak az előre rohanók között. Az osztrák tüsztek kardja megállást intett. A csatárláncok tüstént megállottak.

Egy tiszt intett egy osztrák czéllövő vadászknak s az hideg nyugalommal czélba vette Görgeit.

De e pillanatban valamelyik honvéd fegyvere eldördült s a vadász arcra bukkott. Erre többen vették czélba Görgeit, de ő meg se moccant. Zichy se.

— Tábornok ur, kiáltott fel ijedten Pusztelnik, nem látja, hogy hányan czéloznak önre?

Görgei nem válaszolt, mintha nem látta és nem hallana. Csak állt mint az ércszobor.

A honvédek sortúze azonban előbb dördült el s tisztán lehetett hallani az osztrákok

699—1913. végrh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. bíróságának 1912. évi Sp. I. 710/10 és a bgyarmati tszsk. 7256—913 számú végzése következtében Dr. Révész Dezső bgyarmati és Dr. Seidner Mór szécsényi ügyvéd által képviselt Bgyarmati Takarékp. r. t. és Doman Dávid bgyarmati lakos javára 52000 és 5000 kor. s jár. erejéig 1913. évi július hó 17 és 19-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1320 kor.-nára becsült következő ingóságok, u. m.: 1 borju, 3 tehén, 1 kocsi 1 szán, 5 malac, 1 hordó stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróság 1913-ik évi V. 301/2 számú végzése folytán 52000 és 5000 kor. tőkekövetelés ennek 1912 évi január hó 26 napjától járó 8 százalék kamatai, egyharmadszázalék váltó-díj- és eddig összesen 1320 kor.-ban bíróság már megállapított költségek erejéig Nógrádmegyben leendő megtartására 1913. évi szeptember hó 15 napjának d. u. 4. óraja határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legelőbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény 1913 évi augusztus hó 27-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

303—1913. végrh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1912. évi 10162 számú végzése következtében Dr. Essőy Béla szécsényi ügyvéd javára 135 K. s jár. erejéig 1912 évi nov. hó 25-en fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 800 koronára becsült kö-

zuhanását és jalkiállítását. Most észreveszi Zichy, hogy káriláncsál akarnak végigsöpörni a hidon

Hirtelen megfordul s mélyen, csodálkozó tekintettel Görgei szemébe néz.

Tábormok ur, kár lenne az életéért.

Görgei ránéz az ő szuró, átható tekintetével, aztán a gróf felé fordítja a lovát.

— No, ha ön azt hiszi, hát menjünk. Én eleget láttam.

Zichy előre hocsátotta a tábormokot, aztán ő is megfordította a lovát. Mindkető megpörgette a sarkantyuját s a két paripa elvágatott.

E pillanathan eldőrdült a kartácsra fölötti ágyú és apró szilánkokká forgácsolta a hidlástól, ahol egy pillanattal előbb még Görgei és gróf Zichy állottak.

A csatatéri párbaj véget ért. Görgei ellovagolt a víz partján, Zichy mindentől nyomában. És amint a folyók a vízbe hullva, sustorgó hullámokat vertek, úgy tetszett Görgeinek, mintha árnyak jelentek volna meg a vízen, mintha ott hullámanak előtte a cseppelzsigeti bitó s a rajta vergődő áldozat szeredjes ajka ezt ilhenge:

Tovább hirdad, mint ő, itt is te győztél.

Zichy Pál gróf e retentő párbaj óta csodás tisztellett és ragaszkodást tanúsított Görgei iránt. Elégtételt kapott, az istenítélet döntött. Görgei ott állt egy negyedórásig a pokol izzó tornácán és várta a halált. De Isten nem küldte el érte, mert még vétek nélkül való volt. Amit pedig később vétkezett, azért százsorta nagyobb büntetést a hosszú, földi vezeklés.

vetkező ingóságok u. m.: 2 verestarka ökör nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróság 1912-ik évi V. 441/1 számú végzése folytán 135 kor. tőkekövetelés, ennek 1912. évi aug. hó 29 napjától járó 6 százalék kamatai, egyharmadszázalék váltó-díj és eddig összesen 35 kor. 65 fill.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig, Pusztaiercsen leendő megtartására 1913. évi szept. hó 18-án d. u. 4 óraja határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913 évi aug. hó 30-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

Arverési hirdetmény-kivonat.

A szécsényi kir. bíróság mint tkvi. hatóság közhírré teszi, hogy dr. Szemes Alfréd végrehajlatának Visnyár Pál végrehajtást szenvedő elleni 25 kor. tőkekövetelés és jár iránti végrehajtási ügyében a szécsényhalászi 11 sz. tjkvben A 1-1 sor sz. 58 hrsz. 9 népsorsz. ház udvar, és kertnek B 6 a Visnyár Pál nevében álló részére 43 kor. 40 f. — a 2 sor, 250 hrsz. szájtó közpóztásnak ugyanazon részére 113 kor. — az 5 sor, 723 hrsz. szgyagos szőlőknek ugyanazon részére 86 kor. és a 6 sor sz. község legelő illetőségnek ugyanazon részére 75 kor.-ban ezennel megállapított kikiáltási árban az árverési elrendelt és hogy a fentebb megjelölt ingatlan 1913 évi szept. hó 22 napjának d. e. 10 órájaker Sz. Halászi község házánál megtartandó árverésen a kikiáltási ár 23 részén alul eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsáranak 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. november 1-én 3333. sz. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirokban az 1881. t.-cz. 170 §-a értelmében a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Szécsény 1913 július hó 18-án.

A kir. bíróság mint tkvi. hatóság.

Szenthé, sk. kir. bíró.

A kiadmány hiteleül:

Tkvtő. h. Zelyenka, tkvi. irnok.

3049—1913. tkvi. sz.

Arverési hirdetmény-kivonat.

A szécsényi kir. járásbíróság, mint tkvi. hatóság közhírré teszi, hogy Dr. Essőy Béla végrehajlatának ifj. Széles Boldizsár végrehajtást szenvedő elleni 368 kor. 94 fill. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a n. 163 sz. tjkvben A 1 2. 5. 7. sorsz. 286. 179c 139 sz. hrsz. Száraz malommal, Beltelek, Cseréi, Dűlő; ingatlanak B 8 a Szeles Boldizsár nevében álló részére 87 kor. 434 sz. tjkvben I 2. sor Száraz Malomnál lévő ingatlanra 36 kor. — az u. o. 487 sz. tjkvi I sor Száraz Malomnál lévő ingatlanak B 20 alatt ugyanannak nevében álló részére 170 hrsz. erdő és legelő illetőségnek B 1 4 alatt ugyanannak nevében álló részére 402 kor. ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendeli és hogy a fentebb megjelölt ingatlan 1913 évi szept. hó 20 napjának d. e. 10 órájaker N.-Lócz községben a község-

házánál nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási ár háromharmadán alól eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsáranak 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november hó 1-én kelt 3333.—81 l. M. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek az 1881. évi LX. t.-cz. 17. §-a értelmében a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. bíróság mint tkvi. hatóság

Szécsény, 1913. augusztus 1-én.

Szenthé s. k. kir. bíró.

A kiadmány hiteleül:

Tkvtő h. Zelyenka, tkvi. irnok.

700—1913. végrh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bpesti IV. Ker. kir. bíróságnak 1913 évi Sp. VI. 2737-5 számú végzése következtében Dr. Belatini Braun Zoltán bpesti ügyvéd által képviselt Braun Testvérek bpesti cég javára hátr. 13 kor. 76 fill. s jár. erejéig 1913 évi augt. hó 7-n fogatosított kielégítési végrehajtás útján felül foglalt és 880 koronára becsült következő ingóságok, u. m. 1 hordó spirituusz nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. bíróság 1913-ik évi V 348/2 számú végzése folytán hátr. 13 kor. 76 fill. tőkekövetelés, és eddig összesen 51 K. 30 fill.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig Felsőzeilőn leendő megtartására 1913 évi szeptember hó 19-ik napjának d. e. 11 óraja határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913. augusztus hó 30-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

2837—1913 tkvi. sz.

Arverési hirdetmény-kivonat.

A szécsényi kir. bíróság, mint tkvi. hatóság közhírré teszi, hogy a Szécsényi Népbank r. t. és csatlakozott tsai végrehajlatának Kasza Sándor végrehajtást szenvedő elleni 192 kor. tőkekövetelés és jár iránti ügyében Nagylócz községben fekvő a nagylócz 1377 sz. tjkvbe A 1 1 sor 1461 hrsz. várkerteri rétnek B 5 alatt Kasza Sándor nevében álló része 1152 kor. ezennel megállapított kikiáltási árban, az újabb árverést elrendeli, s hogy utóajánlati következtében a fentebb megjelölt ingatlanok az 1913 évi szept. hó 25-én d. e. 10 óráker N.-Lócz község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási ár 23 részén illetve az utóajánlati áron alól eladatni nem fognak.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsáranak 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. 1-én k. 3333—81. l. M. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi. hatóság.

Szécsény, 1913. július 17-én.

Szenthé, sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hiteleül:

Tkvtő h. Zelyenka, tkvi. irnok.

742—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 § értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bpesti VIII.—X. ker. kir. járásbíróságnak 1913. évi Sp. II. 759/6 számú végzése következtében Dr. Subert Zoltán bpesti ügyvéd által képviselt Glós Géza és neje kaposvári lakosok javára 6000 K. s jár erejéig 1913. évi augusztus hó 6-án foganatósított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 35006 koronára becsült következő ingóságok u. m.: gazdasági eszközök, butorok, termények, juhok és egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróság 1913-ik évi V. 145/2 számú végzése folytán 6000 kor. tőkekövetelés, ennek 1913. évi ápr. hó 2. napjától járó 5 százalék kamatai, és eddig összesen 645 kor. 98 fill.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig, Szécsényfelfaluban leendő megtartására 1913. évi szeptember hó 16. napjának d. e. 10 órája és köv. napjai határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legelőbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913. évi aug. hó 30-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

743—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szegedi kir. járásbíróságnak 1913. évi Sp. III. 786/2 számú végzése következtében Dr. Reiner Mór szegedi ügyvéd által képviselt Szegedi kender fonógyár r. t. javára 809 kor. 20 fill. s jár. erejéig 1913. évi augt. hó 13-án foganatósított kielégítési végrehajtás után felülfoglalt és 950 kor.-nára becsült következő ingóságok, u. m.: butorok, gramofon, motorbicikli 2 lajt, 1 hálókocsi nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróság 1913-ik évi V. 352/2 számú végzése folytán 809 kor. 20 fill. tőkekövetelés ennek 1913. évi január hó 1. napjától járó 5 százalék kamatai, egyharmadszázalék váltódíj és eddig összesen 108 kor. 98 fill.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig Szécsény halászfaluban leendő megtartására 1913. évi szeptember hó 24. napjának d. e. 9 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett a legelőbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény 1913. évi szeptember hó 1-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

757—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 § értelmében ezennel közhírré teszi, a szécsényi kir. járásbíróságnak 1911. évi Sp. I. 433/10 számú végzése következtében Barcza Kálmán szécsényi ügyvéd által képviselt Barok József szécsényi lakos javára 97 K. 20 fill. s jár. erejéig 1912. évi április hó 4-én foganatósított kielégítési végrehajtás után felülfoglalt és 650 koronára becsült következő ingóságok u. m.: 1 nagy tükör, egy cassa nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróság 1912-ik évi V. 153/2 számú végzése folytán 97 kor. 20 fill. tőkekövetelés, ennek 1911. évi nov. hó 21. napjától járó 5 százalék kamatai egyharmadszázalék váltódíj és eddig összesen 146 kr.-ban bíróság már megállapított költségek és 2 K. 60 f. ár. kitűzési díj erejéig Szécsényben leendő megtartására 1913. évi szeptember hó 24-ik napjának délutáni 4 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett a legelőbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913. évi szeptember hó 1-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

Hirdetmény.

Van szerencsém a n. é. közönségnek,

elsőrendű darabos, kocka vagy diónagyságú porosz köszenet mm. 3 k 35 f.

„ légszeszgyári diónagyságú pirszenet (cooks) mm. 5 k 25 f.

legalább is egy kocsi rakomány vételénél házhoz szállítva ajánlani.

Teljes tisztelettel

TEPPER ADOLF.

A félévszázad óta fennálló

UJLAKI TÉGLA és MÉSZÉGETŐ

RESZVENYTÁRSULAT

legkifünőbb minőségű

ASBESTPALÁJA

minden hasonló anyagot túlszarnyal

tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.

Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kerjen árajánlatot.

Képviselő: PRÁGAI ERNŐ fakereskedő, Szécsény.

Tessék cégünkre ügyelni.

